
MODELL:  SM319

New  Majestic  SPA  via  Rossi  Martini  41,  26013  Crema  (CR)  www.newmajestic.com  IN  DER  EU  MONTIERT

WIEDERGABE  VON  MULTIMEDIA-INHALTEN  ÜBER  USB

Um  die  Bedienungsanleitung  herunterzuladen,  scannen  Sie  den  QR-Code:

So  laden  Sie  den  QR-Code  für  den  Bedienungsanleitungsrahmen  herunter:

DVB-S/S2  HD-SATELLITEN-TUNER

KOMPATIBEL  MIT  CI+  HD  CAM-MODUL

ANALOGER  UND  DIGITALER  TERRESTRISCHER  TUNER  DVB-T/T2  HD

19"  SMART  HD  READY  LED-FERNSEHER

Um  die  Bedienungsanleitung  herunterzuladen,  scannen  Sie  den  QR-Code:

Um  die  Bedienungsanleitung  herunterzuladen,  scannen  Sie  den  QR-Code:

Um  die  Bedienungsanleitung  herunterzuladen,  scannen  Sie  den  QR-Code:

BEDIENUNGSANLEITUNG

Lesen  Sie  diese  Bedienungsanleitung  
sorgfältig  durch  und  bewahren  Sie  sie  sorgfältig  auf
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Das  nebenstehende  Symbol  warnt  den  Benutzer  vor  nicht  isolierter  Spannung

Für  eine  sichere  Verwendung  und  maximale  Leistung  lesen  Sie  bitte

Dieses  Symbol  macht  den  Benutzer  darauf  aufmerksam,  dass  er  vor  der  Verwendung  des  Geräts  lesen  muss

es  könnte  einen  Stromschlag  verursachen.

Lesen  Sie  dieses  Handbuch  vor  der  Verwendung  sorgfältig  durch.

Lesen  Sie  die  Bedienungsanleitung  sorgfältig  durch.

verwickelt.  Reinigungs-  und  Wartungsarbeiten  durch  den  Benutzer  entfallen

müssen  von  Kindern  durchgeführt  werden,  es  sei  denn,  sie  sind  älter  als  8  Jahre

WICHTIGE  HINWEISE

VORSICHT:  UM  DAS  RISIKO  EINES  STROMSCHLAGS  ZU  REDUZIEREN,  NICHT  DEMONTIEREN

unter  Überwachung  agieren.  Bewahren  Sie  das  Gerät  und  sein  Kabel  außerhalb  der  Reichweite  auf

Kinder  unter  8  Jahren.

1

DAS  GERÄT.  Es  gibt  keine  vom  Benutzer  reparierbaren  Teile.  FÜR

•  Die  Nutzung  darf  nur  mündigen  Erwachsenen  gestattet  werden

über  Schäden,  die  durch  unsachgemäßen  Gebrauch  entstehen.

REPARATUR  WENDEN  SIE  SICH  AN  QUALIFIZIERTES  TECHNISCHES  PERSONAL.

Um  die  Gefahr  eines  Stromschlags  oder  eines  Brandes  zu  vermeiden,  setzen  Sie  es  weder  Regen  noch  Feuchtigkeit  aus.

•  Dieses  Gerät  kann  von  Kindern  ab  8  Jahren  verwendet  werden

GEFÄHRLICHE  SPANNUNG!

überwacht  werden  oder  eine  Gebrauchsanweisung  erhalten  haben

sicher  mit  dem  Gerät  umgehen  und  die  Gefahren  verstehen

WARNHINWEISE
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wie  Heizkörper;

Stellen  Sie  Behälter  mit  Flüssigkeiten  (z.  B.  Vasen)  auf  das  Gerät.

•  Kinder  dürfen  das  Gerät  nicht  als  Spiel  benutzen.

•  Die  Geräte  können  von  Personen  mit  eingeschränkten  körperlichen  Fähigkeiten  verwendet  werden,

•  Von  Haustieren  fernhalten

-  Orte,  die  die  Belüftung  behindern  oder  feucht  oder  staubig  sind;

überwacht  wurden  oder  ob  sie  eine  solche  erhalten  haben

Benutzen  Sie  das  Gerät  nicht  mit  nassen  Händen.

•  Versuchen  Sie  nicht,  das  Gerät  selbst  zu  reparieren  oder  daran  zu  arbeiten.  Falsche  Eingriffe  bzw

Waschbecken,  Wannen  oder  Behälter  mit  Flüssigkeiten.  Benutzen  Sie  das  Produkt  nur  in  einwandfreiem  Zustand

kann  mit  Wasser  oder  nassen  Oberflächen  in  Berührung  kommen.  Benutzen  Sie  das  Gerät  nicht  im  Innenbereich

•  Platzieren  Sie  Zubehörteile  nicht  in  der  Nähe  von  offenem  Feuer,  wie  z

verwickelt.

Wenn  Sie  eine  Fehlfunktion  vermuten,  stellen  Sie  die  Verwendung  sofort  ein  und  wenden  Sie  sich  an  

qualifiziertes  Personal.  Tauchen  Sie  das  Gerät  niemals  in  Wasser  oder  andere  Flüssigkeiten.  Nicht

-  Standorte  mit  direkter  Sonneneinstrahlung  oder  in  der  Nähe  von  wärmeerzeugenden  Geräten,

•  Das  Produkt  darf  nicht  verwendet  werden,  wenn  es  heruntergefallen  ist  oder  Anzeichen  einer  Beschädigung  aufweist

2

•  Berühren  Sie  das  Gerät  nicht  mit  nassen  Händen  und  stellen  Sie  es  nicht  in  die  Nähe

•  Lassen  Sie  das  Gerät  nicht  von  Kindern  oder  behinderten  Menschen  ohne  Aufsicht  benutzen

-  Über  anderen  Stereogeräten,  die  möglicherweise  übermäßige  Wärme  abstrahlen;

•  Benutzen  Sie  das  Gerät  niemals  an  Orten,  an  denen  sich  Kabel,  Stecker  und  das  Produkt  selbst  befinden

Bedingungen.  Wenn  das  Gerät  in  Wasser  getaucht  wurde  oder  beschädigt  ist,  wenden  Sie  sich  an  

qualifiziertes  Personal.

-  Umgebungen,  die  ständigen  Vibrationen  ausgesetzt  sind;

Kerzen  angezündet.

sichtbar.

sensorisch  oder  mental  oder  mit  einem  Mangel  an  Erfahrung  und  Wissen,  wenn  sie  eine  haben

im  Freien,  da  Regen  zu  Kurzschlüssen  führen  kann.  Nicht  anfassen

Beachten  Sie  die  Anweisungen  zum  sicheren  Gebrauch  des  Geräts  und  verstehen  Sie  die  Gefahren

•  Vermeiden  Sie  die  Installation  des  Geräts  in  den  unten  aufgeführten  Positionen:

Manipulationen  können  zum  Erlöschen  der  Garantie  führen.  Bei  beschädigten  Teilen  bzw
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•  Bei  ungünstigen  Wetterbedingungen  nicht  im  Freien  verwenden.

VERWENDUNG  UND  BEHANDLUNG  VON  FERNBEDIENUNGSBATTERIEN

•  Halten  Sie  Batterien  von  Kindern  und  Tieren  fern.  Nur  Erwachsene  sollten  mit  Batterien  umgehen.

•  Werfen  Sie  Batterien  nicht  ins  Feuer  und  setzen  Sie  sie  keinen  Wärmequellen  aus.

•  Setzen  Sie  das  Produkt  keinen  starken  Stößen,  hohen  Temperaturen  oder  direkter  Sonneneinstrahlung  aus.

•  Halten  Sie  das  Produkt  von  magnetischen  Gegenständen,  Motoren  und  Transformatoren  fern.

SCHÄDEN  AM  PRODUKT  ODER  EIGENTUM:

WARNUNG  –  UM  GEFAHREN  ODER  PERSONENVERLETZUNGEN  ZU  REDUZIEREN,

Bedienungsanleitung……………………………………………………………...…………1

Fernbedienung………….……..………………………………………………………………1

Alle  Bilder  in  der  Bedienungsanleitung  dienen  nur  als  Referenz.

Die  Angaben  sollten  sich  auf  aktuelles  Zubehör  beziehen.

•  Befolgen  Sie  die  Sicherheits-  und  Bedienungsanleitungen  des  Herstellers  für  die  Verwendung  der  Batterien.

Adapter  für  den  Zigarettenanzünder  im  Auto................................................ .......... ....................................1

Moderieren  Sie  die  Lautstärke.

Technische  Unterstützung  durch  New  Majestic  SpA

3

dauerhaft.  Die  Anfälligkeit  für  Hörverlust  ist  von  Person  zu  Person  unterschiedlich.

•  Wenden  Sie  sich  nur  an  qualifiziertes  Servicepersonal,  um  einen  Erlöschen  der  Garantie  zu  vermeiden.  Bei  

Informationen  oder  Fragen  wenden  Sie  sich  bitte  an  den  Service

Allerdings  ist  die  ständige  Belastung  durch  hohe  Lautstärken  für  jeden  schädlich.

•  Die  Einwirkung  hoher  Lautstärkepegel  kann  zu  Hörproblemen  bis  hin  zu  Hörschäden  führen

ZUBEHÖR
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VOR  DER  VERWENDUNG
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19-Zoll-HD-READY-LED-DISPLAY

FERNBEDIENUNG

WIEDERGABE  VON  MULTIMEDIA-DATEIEN  ÜBER  USB-ANSCHLUSS

MEHRSPRACHIGES  MENÜ

INTEGRIERTES  WLAN

Automatische  TV-Sendersuche

ANSCHLÜSSE:  HDMI  x3 /  CVBS  und  AUDIO  L/R /  KOPFHÖRER /  OPTISCH /  RJ45 /  USB  x  2

EINGEBAUTER  ANALOGER  UND  DIGITALER  TERRESTRISCHER  TUNER

SATELLITEN-TUNER

AUDIO-RÜCKKANAL  (ARC)  AM  HDMI  3-ANSCHLUSS

SLOT  für  CI+  (unterstützt  die  Wiedergabe  von  HD-Inhalten)

HOTELMODUS

TV-GUIDE  (EPG)

EXTERNE  ANTENNENBUCHSE  (DVB-T/T2  und  DVB-S/S2)

TELETEXT-FUNKTION  (TELETEXT)

INTEGRIERTE  LAUTSPRECHER

EIGENSCHAFTEN

5
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Vorderansicht Rückansicht

HAUPTGERÄT

GEMEINSAME  TEILE

6

VOL  +/--Taste  Zum  Erhöhen/Verringern  der  Lautstärke  oder  zum  Navigieren  zu

Licht  wird  blau.

9  STANDBY-Taste  Drücken  Sie  diese  Taste,  um  das  Fernsehgerät  ein-/auszuschalten.

4  Sockel

1  LED-Anzeige

links/rechts  in  Menüs.
5

Ein/Aus-Anzeige

6

2  Fernbedienungssensor

CH  +/--Taste  Zur  Auswahl  des  nächsten/vorherigen  Kanals  oder  zum  Auf-  und  Abwärtsbewegen  

in  den  Menüs.

3

8  SOURCE-Taste  Zur  Auswahl  der  Eingangsquelle.

Im  Standby-Modus  leuchtet  die  Anzeige  rot;  wenn  der  Fernseher  eingeschaltet  ist

7  MENU-Taste  Drücken  Sie  diese  Taste,  um  das  Einstellungsmenü  aufzurufen.
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5  CVBS-  und  Audio-L/R-Eingang.

9  Kopfhörerausgang.

4  Optischer  Audioausgang.

10  USB  1/2-Anschlüsse.

2  DC  12V-24V  Stromeingänge

6/7  TV-Antennenanschlüsse  (6  =  DVB-S/DVB-S2)  (7  =  DVB-T/DVB-T2/DVB-C).

3  Ethernet-Port  (RJ-45)

1  Wechselstromeingang

11  HDMI  1/2/3-Eingänge.

8  Common  Interface  (CI+)-Eingang.

Rückseite  des  Geräts

HAUPTGERÄT

7
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Kehren  Sie  zum  Menü/zur  Benutzeroberfläche  zurück

Verlässt  das  Menü/die  Benutzeroberfläche

Zeigt  die  Senderliste  an.

Zur  Auswahl  der  Eingangsquelle.

6  4  Farben

11  EXIT

12  (HOME)  Öffnet  den  Startbildschirm.

8

Kanal.

Um  das  Gerät  in  den  Standby-Modus  

zu  versetzen ,  drücken  Sie  erneut,  um  das  

Fernsehgerät  einzuschalten.

4  FÜHRER

Reproduktion.

Funktionen  in  den  Menüs  oder  im  Videotext.

15  (STUMM)

9

Schlüssel

vorheriges  Menü.

1

Zeigen  Sie  den  TV-Guide  an.

Links,  Rechts /  Bestätigen

vorherige.

Erhöhen/verringern  Sie  die  Lautstärke.

10  Zurück

OK

nächster/vorheriger.

7  MENÜS

Um  numerische  Informationen  

einzugeben,  z.  B.  die  Anzahl  der  
Ziffern  (0-9)

Tasten  entsprechend  unterschiedlich

aktuell.

14  CH  +/-

Menü  anzeigen  oder  zu  zurückkehren

2  EINGANG

Schlüssel

13  VOL  +/-

Wechseln  Sie  zum  Kanal

Starten/Pause

Richtung /

Einschalten /

3

Ton  ein-/ausschalten.

5  CH.  LISTE

(STEHEN  ZU)

Navigationstasten  Hoch,  Runter,

FERNBEDIENUNG

8
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VERWENDUNG  DER  FERNBEDIENUNG

Entfernen  Sie  die  Batterieabdeckung  und  legen  Sie  

zwei  1,5-V-Batterien  vom  Typ  „AAA“  ein.

Schnelltasten  zum  Öffnen

Teletext  aktivieren/deaktivieren.

Starten  Sie  die  kostenlose  App.

21  DEEZER

17  TEXT

Starten  Sie  die  Deezer-App.

Beachten  Sie  die  Polarität  mit  der  Polarität  (+/-)  und  

setzen  Sie  die  Abdeckung  wieder  ein.

Programm  (falls  verfügbar).

Netflix /  Prime  Video /  YouTube

Informationen  anzeigen  über

22  Inhaltsbereich

Anpassbare  Taste  (lange  drücken,  um  die  

App  zu  konfigurieren

18  INFO

/  Plex /  Browser /  Disney+.

Beginnen  Sie  mit  seinem  Druck)

20  kostenlos

16  UNTERTITEL  Zeigt  verfügbare  Untertitel  an.

19

BATTERIEINSTALLATION

9
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NOTIZ:

Richten  Sie  die  Fernbedienung  aus  einer  Entfernung  von  höchstens  5  Metern  und  in  einem  Winkel  von  etwa  60°  

von  der  Vorderseite  des  Geräts  auf  das  Gerät.

•  Der  Betriebsabstand  kann  je  nach  Umgebung  variieren

BETRIEB  MIT  FERNBEDIENUNG

•  Benutzen  Sie  diese  Fernbedienung  nicht  gleichzeitig

-  Wenn  die  Fernbedienung  auch  in  der  Nähe  des  Geräts  nicht  funktioniert,  ersetzen  Sie  die  Batterien.

•  Lassen  Sie  die  Fernbedienung  nicht  fallen  und  schützen  Sie  sie  vor  Stößen,  da  sie  sonst  beschädigt  

werden  und  möglicherweise  nicht  mehr  

funktioniert.  •  Entfernen  Sie  die  Batterien,  wenn  Sie  die  Fernbedienung  längere  Zeit  nicht  benutzen.

-  Normalerweise  halten  die  Batterien  etwa  ein  Jahr,  die  Lebensdauer  kann  jedoch  variieren,  je  nachdem,  wie  oft  

Sie  die  Fernbedienung  verwenden.

LEBENSDAUER  DER  BATTERIE

Helligkeit  des  Raumes.

•  Richten  Sie  kein  direktes  Licht  auf  den  Fernbedienungssensor.

•  Platzieren  Sie  keine  Hindernisse  zwischen  der  Fernbedienung  und  dem  Sensor.

Sie  verwenden  die  Fernbedienung  eines  anderen  Geräts.

10

Machine Translated by Google



ANSCHLUSS  AN  DIE  STECKDOSE

SCHLIESSEN  SIE  EINE  EXTERNE  ANTENNE  AN  DAS  GERÄT  AN

75  Ohm

11

Antenne

An  die  Steckdose

der  Antenne

für  den  Innenbereich

Verstärker

Antenne

Installieren  Sie  zur  besseren  Sicht  eine  externe  Antenne  über  die  Antennenbuchse.

Verstärker

•  Lesen  Sie  die  Anweisungen,  bevor  Sie  andere  Geräte  anschließen.

•  Stellen  Sie  sicher,  dass  keine  Kabel  an  das  Hauptgerät  angeschlossen  sind,  bevor  Sie  es  an  die  Stromquelle  
anschließen.

Genommen

für  draußen

der  Antenne

ERSTE  VERBINDUNGEN

Antennenverstärkerstecker
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Hinten  DVD/VCR

AV-Kabel

HDMI-Kabel  (nicht  im  

Lieferumfang  enthalten)

Multimedia-Signalanzeige  empfangen

High-Definition.

das  Gerät  mit  anderen  Geräten  für

Verwenden  Sie  zum  Anschließen  ein  HDMI-Kabel

Für  den  einfachen  Anschluss  
verwenden  Sie  das  Composite-Kabel  
Audio  L/R  (weiß/rot)  und  CVBS  (gelb),  
um  das  Gerät  mit  anderen  Geräten  zu  
verbinden.

(Nicht  im  Lieferumfang  enthalten)

Hinten  DVD/VCR

HDMI-ANSCHLUSS

AV-ANSCHLUSS  (COMPOSITE)

12
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Stecken  Sie  zur  Wiedergabe  von  Mediendateien  ein  USB-Speichergerät  in  den  USB-Anschluss.

13

Fügen  Sie  das  CAM  CI  (Conditional  Access  Module)  ein.

andere  Audiogeräte  zur  koaxialen  Audiosignalausgabe.

Verwenden  Sie  das  OPTISCHE  Kabel  (nicht  im  Lieferumfang  enthalten),  um  das  Gerät  an  Ihren  Verstärker  anzuschließen

nicht  im  Lieferumfang  enthalten,  im  entsprechenden  Steckplatz.

EINSETZEN  DER  COMMON-INTERFACE-KARTE

OPTISCHE  VERBINDUNG

USB-ANSCHLUSS
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Kopfhörerkabel

TV-zu-Netzwerk  verfügbar.

Verwenden  Sie  zum  Anschließen  ein  LAN-Kabel  (nicht  im  Lieferumfang  enthalten).

(Nicht  im  Lieferumfang  enthalten)

KOPFHÖRERANSCHLUSS

LAN-VERBINDUNG  (Lokales  Netzwerk)

14
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Stellen  Sie  sicher,  dass  alle  Geräte  und  die  Stromversorgung  richtig  angeschlossen  sind  und  das  Gerät  richtig  

eingestellt  ist,  bevor  Sie  das  Produkt  verwenden.

Wenn  Sie  sich  auf  dem  Startbildschirm  befinden,  drücken  Sie  die  CH-Tasten.  LIST  oder  GUIDE,  um  zur  TV-
Funktion  zurückzukehren.

Drücken  Sie  die  Tasten  VOL+  oder  VOL-  auf  der  Fernbedienung,  um  die  Lautstärke  einzustellen.

LAUTSTÄRKENEINSTELLUNG

Drücken  Sie  die  MUTE-Taste,  um  den  Ton  zu  deaktivieren,  und  drücken  Sie  sie  erneut,  um  ihn  wieder  zu  aktivieren.

Drücken  Sie  die  STANDBY-Taste  am  Gerät  oder  auf  der  Fernbedienung,  um  das  Gerät  einzuschalten  (die  LED-

Anzeige  am  Fernseher  wird  blau);  Drücken  Sie  die  Taste  erneut,  um  zurückzukehren

KANALINFORMATIONEN

Drücken  Sie  die  INFO-Taste  auf  der  Fernbedienung,  um  Informationen  zum  ausgewählten  Kanal  anzuzeigen.

EINGANGSAUSWAHL

Schalten  Sie  das  Gerät  in  den  Standby-Modus  (die  LED-Anzeige  am  Fernseher  leuchtet  rot).

Während  des  ersten  Assistenten  werden  Sie  vom  Fernseher  aufgefordert,  die  Sprache,  das  Land,  eine  PIN  für  

die  Kindersicherung  und  andere  Einstellungen  festzulegen.  HINWEIS:  0000  kann  nicht  als  PIN  verwendet  
werden.

Drücken  Sie  die  INPUT-Taste  auf  der  Fernbedienung,  um  die  Quellenliste  anzuzeigen.

Wählen  Sie  mit  den  UP-  und  DOWN-Tasten  der  Fernbedienung  die  gewünschte  Quelle  aus  und  bestätigen  Sie  

mit  OK.

KANALAUSWAHL

Drücken  Sie  die  Tasten  CH+/CH-  auf  der  Fernbedienung,  um  zum  nächsten  Kanal  zu  wechseln/zum  vorherigen  

Kanal  zurückzukehren.

AUDIOAUSWAHL

Geben  Sie  die  gewünschte  Kanalnummer  mit  den  Zahlen  auf  der  Fernbedienung  ein,  um  direkt  zum  gewählten  
Kanal  zu  gelangen.

Drücken  Sie  die  MENÜ-Taste  auf  der  Fernbedienung  und  wählen  Sie  mit  den  Navigationstasten  „Audiosprache“,  

um  den  gewünschten  Audiotitel  auszuwählen.

HINWEIS:  Um  die  Funktion  nutzen  zu  können,  muss  der  wiedergegebene  Kanal  mehrsprachiges  Audio  

unterstützen.

Grundeinstellung

15
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TV-MODUS

Stecken  Sie  ein  USB-Speichergerät  in  den  Fernseher.

ÿ  Externe  Geräte,  die  eine  Nennspannung  benötigen,  werden  nicht  unterstützt

ÿ  Wenn  Sie  eine  USB-Erweiterung  des  angeschlossenen  Speichergeräts  verwenden

größer  als  5V  und  einem  Nennstrom  größer  als  500mA.

Drücken  Sie  die  INPUT-Taste  auf  der  Fernbedienung,  um  die  Quellenliste  anzuzeigen  und  wählen  Sie  USB.

möglicherweise  nicht  erkannt  oder  funktionieren  nicht  richtig.

Kanal  ÿ  Einstellung  ändern.

ÿ  Verwenden  Sie  nur  USB-Speichergeräte,  die  mit  dem  Dateisystem  formatiert  sind

Wählen  Sie  die  abzuspielende  Datei  mit  den  Tasten  auf  der  Fernbedienung  aus.

Drücken  Sie  die  ZURÜCK-Taste,  um  zum  vorherigen  Bildschirm  zurückzukehren.

FAT32.

NOTIZ

ÿ  Wir  können  die  Kompatibilität  mit  allen  Speichergeräten  nicht  garantieren

Automatischer  Sendersuchlauf

USB  auf  dem  Markt.

Sie  können  einen  automatischen  Kanalsuchlauf  über  den  Bildschirm  des  Ersteinrichtungsassistenten  oder  

durch  Auswahl  von  Menü  ÿ  Einstellungen  ÿ  Kanal  ÿ  Automatischer  Suchlauf  ÿ  Erneut  scannen  durchführen.

WIEDERGABE  VON  MULTIMEDIA-DATEIEN  VON  USB

Hinweis:  Um  den  zu  verwendenden  Eingangstyp  (Satellit,  Antenne,  Kabel)  auszuwählen,  öffnen  Sie  vor  dem  

automatischen  Scannen  von  Kanälen  Menü  ÿ  Einstellungen  ÿ

16
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Während  Sie  einen  Kanal  abspielen,  können  Sie  ihn  ansehen

•  Löschen:  Zum  Löschen  der  ausgewählten  Kanäle.

Sie  können  die  Senderliste  auf  ein  USB-Speichergerät  exportieren/importieren.

Kanäle  auf  USB  exportieren/importieren

Durch  Drücken  der  CH-Taste  rufen  Sie  die  Senderliste  auf.  LISTE  der  Fernbedienung.

Um  die  Kanalliste  zu  exportieren,  drücken  Sie  MENÜ  >  Einstellungen  >  Kanal  >  Kanal  bearbeiten  >  Auf  USB  

exportieren.

Um  die  „Favoriten“-Listen  anzuzeigen,  drücken  Sie  die  CH-Taste.  LISTE,  gehen  Sie  zum  herzförmigen  Symbol,  

drücken  Sie  den  RECHTS-Pfeil  auf  der  Fernbedienung  und  wählen  Sie  die  gewünschte  Liste  aus

Um  die  Kanalliste  zu  importieren,  drücken  Sie  MENÜ  >  Einstellungen  >  Kanal  >  Kanal  bearbeiten  >  Von  USB  

importieren.

Kanalverwaltung

Drücken  Sie  während  der  Wiedergabe  eines  Kanals  die  CH-Taste.  LISTE  und  wählen  Sie  Bearbeiten.

Favoritenverwaltung

Das  Produkt  kann  bis  zu  4  Listen  mit  „Favoriten“-Kanälen  verwalten.

Wählen  Sie  einen  oder  mehrere  Kanäle  zum  Verschieben  oder  Löschen  aus  und  bestätigen  Sie  mit  OK.  Wählen  

Sie  dann:

•  Verschieben:  um  die  Kanäle  an  eine  neue  Position  zu  verschieben  (die  neue  auswählen).

Einfügen  von  Sendern  in  Favoritenlisten

Position  eingeben  und  mit  OK  bestätigen).

Um  Sender  in  die  „Favoriten“-Liste  einzufügen,  drücken  Sie  die  CH-Taste.  LIST  und  dann  die  MENÜ-Taste,  

wählen  und  bestätigen  Sie  die  Kanäle,  die  zur  Liste  hinzugefügt  werden  sollen,  indem  Sie  OK  drücken.  Wählen  

Sie  dann  „Zu  Favoriten  hinzufügen“,  wählen  Sie  dann  die  Liste,  zu  der  die  Kanäle  zwischen  FAV1,  FAV2,  FAV3  

oder  FAV4  hinzugefügt  werden  sollen,  und  bestätigen  Sie  durch  Drücken  OK.

Kanalliste

Favoritenlisten  ansehen
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VERBINDUNGEN
Internet-Netzwerk

Kanäle  aus  Favoriten  entfernen

Verbinden  Sie  den  Fernseher  über  LAN  oder  WLAN  mit  dem  Netzwerk.

Die  Nutzung  von  Funktionen,  die  eine  Internetverbindung  erfordern,  ist  möglich

Drücken  Sie  die  CH-Taste.  LISTE,  wählen  Sie  die  zu  ändernde  Liste  aus  und  bestätigen  Sie  mit  OK,

Um  das  zu  verwendende  Netzwerk  auszuwählen  und  zu  konfigurieren,  können  Sie  dem  auf  dem  ersten  geführten  

Bildschirm  angezeigten  Verfahren  folgen  oder  anschließend  Menü  ÿ  Einstellungen  ÿ  Netzwerk  ÿ  

Netzwerkkonfiguration  öffnen,  den  Netzwerktyp  zwischen  LAN  und  Wi-Fi  auswählen  und  ggf.  das  Passwort  

eingeben  erforderlich  und  konfigurieren  Sie  alle  erweiterten  Einstellungen  wie  IP-Einstellungen  (DHCP,  manuell)  

usw.

HDMI-CEC

Wählen  Sie  dann  „Bearbeiten“,  wählen  Sie  den  zu  entfernenden  Kanal  aus  und  klicken  Sie  auf  „Entfernen“.

Notiz:

Sie  können  Ihre  TV-Fernbedienung  zur  Steuerung  externer  Geräte  verwenden

per  HDMI-Kabel  mit  dem  Fernseher  verbunden.  Externe  Geräte  müssen  das  unterstützen

•  Die  Favoritenfunktion  kann  nur  im  TV-Modus  genutzt  werden.

•  Um  die  Favoritenlisten  bearbeiten  zu  können,  müssen  Sie  die  Sender  gescannt  haben.

HDMI-  und  CEC-Funktion  (HDMI-CEC).

Um  die  HDMI-CEC-Funktion  zu  aktivieren,  drücken  Sie  nach  dem  Anschluss  eines  HDMI-CEC-kompatiblen  

Geräts  an  den  Fernseher  ÿ  Einstellungen  ÿ  System  ÿ  HDMI  &  CEC  und  aktivieren  Sie  die  Option  „CEC-Steuerung“.

und  drücken  Sie  OK,  um  es  anzuzeigen.

18
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2.  Schließen  Sie  ein  HDMI-CEC-kompatibles  Gerät  an  den  Fernseher  an.

•  Wenn  ein  HDMI-Gerät  angeschlossen  ist,  das  nicht  mit  HDMI-CEC  kompatibel  ist,  alle

•  Abhängig  vom  angeschlossenen  HDMI-Gerät  ist  möglicherweise  die  HDMI-CEC-Funktion  verfügbar

HDMI-CEC-Steuerungsfunktionen  funktionieren  nicht.

3.  Schalten  Sie  das  angeschlossene  externe  Gerät  ein.  Das  Gerät  wird  automatisch  mit  dem  Fernseher  

verbunden.  Sobald  die  Verbindung  hergestellt  ist,  können  Sie  auf  das  Menü  zugreifen

funktioniert  nicht.

HDMI

angeschlossenen  Gerät  auf  dem  Fernsehbildschirm  mit  der  TV-Fernbedienung  z

Überprüfen  Sie  das  Gerät.

Schließen  Sie  ein  HDMI-Kabel  zwischen  dem  Fernseher  und  dem  externen  Gerät  an.

Bei  einigen  Geräten  muss  das  HDMI-Signal  als  Ausgang  eingestellt  werden

Notiz:

•  Sie  müssen  HDMI-Kabel  verwenden,  die  mit  der  HDMI-CEC-Funktionalität  kompatibel  sind.

Einstellungen  für  externe  Geräte  (Anweisungen  finden  Sie  im  Benutzerhandbuch  des  Geräts).

•  Die  HDMI-CEC-Funktion  des  angeschlossenen  Geräts  muss  aktiviert  sein.

Der  HDMI-Anschluss  stellt  sowohl  ein  Video-  als  auch  ein  Audiosignal  bereit,  sodass  keine  Audiokabel  

angeschlossen  werden  müssen.

1.  Stellen  Sie  HDMI-Steuerung  auf  Ein.

HINWEIS:  Die  ARC-Funktion  (Audio  Return  Channel)  ist  nur  bei  HDMI  3  aktiv.
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•  Suchen  Sie  in  der  Suchliste  Ihres  Geräts  nach  dem  Fernseher  und  wählen  Sie  ihn  aus
,  um  den  Bildschirm  auf  dem  Fernseher  anzuzeigen.

oder  Windows  10/11.

Hinweis:  Einige  Geräte  sind  möglicherweise  nicht  kompatibel  oder  unterstützen  Streaming.

Ermöglicht  Ihnen,  den  Inhalt  Ihres  Geräts  auf  dem  Fernseher  anzuzeigen.

•  Aktivieren  Sie  die  Screencasting-Funktion  auf  Ihrem  Android-Gerät

•  Drücken  Sie  die  INPUT-Taste  auf  der  Fernbedienung  und  öffnen  Sie  die  Funktion  „Screen  Sharing“.

Bildschirmfreigabe

Damit  können  Sie  Multimedia-Inhalte  (Videos/Musik/Fotos)  von  Ihrem  Gerät  auf  den  
Fernsehbildschirm  übertragen.

System  ÿ  Mobilgeräteverbindung  ist  aktiv.
•  Stellen  Sie  sicher,  dass  Ihr  Gerät  und  Ihr  Fernseher  mit  demselben  Netzwerk  verbunden  sind  

und  dass  die  Inhalte  über  das  lokale  Netzwerk  sichtbar  sind.

Teilen  von  Inhalten

•  Überprüfen  Sie,  ob  die  Option  „Inhaltsfreigabe“  in  den  Einstellungen  ÿ  aktiviert  ist

•  Suchen  Sie  in  der  Suchliste  Ihres  Geräts  nach  dem  Fernseher  und  wählen  Sie  ihn  aus

BILDSCHIRM-/INHALTSTEILUNG

20
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Einige  Geräte  mit  Android  oder  Windows  10/11  unterstützen  die  Funktion  zum  Teilen  von  Inhalten  möglicherweise  
nicht.

•  Drücken  Sie  die  INPUT-Taste  auf  der  Fernbedienung  und  wählen  Sie  einen  Medieninhalt  auf  

dem  Bildschirm  aus.

Beginnen  Sie  dann  mit  der  Wiedergabe  des  Inhalts.

Einige  Inhalte  können  aufgrund  von  Format-  oder  Netzwerkverbindungsproblemen  möglicherweise  nicht  abgespielt  

werden.
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3  Sortieren  Sie  die  Dateien  nach  Name,  Änderungsdatum  und  Größe

4  Filtern  Sie  Dateien  nach  Typ  unter  „Alle/Fotos/Videos/Musik“.

2  Dateien  nach  Raster/Liste  anzeigen

5  Drücken  Sie  MENÜ,  um  eine  Wiedergabeliste  zu  erstellen.

>  Meine  Apps  >

1  Sucht  nach  dem  Namen  des  abzuspielenden  Inhalts.

Drücken  Sie  nach  dem  Einstecken  eines  USB-Speichergeräts  auf  „Medien“  und  wählen  Sie  

das  eingesteckte  Gerät  aus,  um  dessen  Inhalt  anzuzeigen.

Wiedergabe  von  Multimedia-Inhalten

INTELLIGENTE  FUNKTIONEN

22
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Über  den  Startbildschirm  können  Sie  schnell  auf  Anwendungen  zugreifen,  TV-Einstellungen  verwalten  und  

Vorschauen  einiger  Inhalte  anzeigen.

Ermöglicht  Ihnen  die  Verwaltung  Ihres  VIDAA-Kontos.

Benachrichtigung

Ermöglicht  die  Suche  nach  Inhalten  innerhalb  der  TV-Anwendungen.

auf  der  Fernbedienung.

Benachrichtigungen  anzeigen  und  verwalten.

Eingang

Um  den  Startbildschirm  anzuzeigen,  drücken  Sie  die  Taste.  Auf  dem  

Startbildschirm  können  Sie  die  Position  der  Anwendungen  ändern.  Halten  Sie  dazu  nach  Auswahl  einer  

Anwendung  die  OK-Taste  gedrückt,  verschieben  Sie  dann  das  Symbol  mithilfe  der  Pfeile  und  bestätigen  Sie  durch  

erneutes  Drücken  der  OK-Taste.

Um  vom  Startbildschirm  zur  TV-Funktion  zurückzukehren,  drücken  Sie  die  CH-Tasten.  LIST  oder  GUIDE  auf  der  
Fernbedienung.

Ermöglicht  die  Auswahl  des  anzuzeigenden  Eingangs.

Einstellungen  Öffnet  das  Einstellungsmenü.

Auf  der  linken  Seite  des  Startbildschirms  finden  Sie  folgende  Optionen:

Profil

Nahe

Startbildschirm
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-  Standard

-  Nachtkino

Ermöglicht  Ihnen  die  Auswahl  des  Bildmodus  aus  den  vordefinierten  Einstellungen:

-  Tageskino

Auswahl  des  Bildmodus

>  Einstellungen  >  Bild  >  Bildmodus

Mit  diesen  Menüs  können  Sie  das  Seherlebnis  verbessern,  indem  Sie  die  Anzeige  von  Bildern  anpassen.

BILDANPASSUNG

-  Sport

-  Dynamisch

BILD  UND  TON

24
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>  Einstellungen  >  Bild  >  Seitenverhältnis

>  Einstellungen  >  Bild  >  Spielemodus

Reaktionsfähigkeit.

Optimieren  Sie  Bilder  für  PC  oder  Spielekonsole.  Reduziert  den  Input-Lag  und  steigert

Ermöglicht  die  Anpassung  der  Bildproportionen  zwischen:

HINWEIS:  Der  Modus  kann  nur  in  der  HDMI-Quelle  aktiviert  werden.

-  Helligkeit

-  Kontrast

Erweiterte  Bildeinstellungen

-  Automatisch

-  Farbsättigung

-  Schärfe

-  Adaptiver  Kontrast

-  16:9

>  Einstellungen  >  Bild  >  Bildmoduseinstellungen

-

Ermöglicht  Ihnen  das  Bearbeiten

-  4:3

-  Geräuschreduzierung

-  MPEG-Rauschunterdrückung

-  Zoomen

Wendet  die  aktuellen  Einstellungen  auf  die  aktuelle  Quelle  oder  auf  alle  an

Schalten  Sie  den  Spielemodus  ein/aus

Quellen.

Bildproportionen

-  Farbtemperatur

-  Hintergrundbeleuchtung
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In  diesem  Menü  können  Sie  den  TV-Ton  anpassen.

Ermöglicht  Ihnen  die  Auswahl  des  Standard-Soundmodus  zwischen:

Auswahl  des  Tonmodus

TONANPASSUNG

>  Einstellungen  >  Ton  >  Tonmodus

-  Standardbildeinstellungen  wiederherstellen.

-  Reichweitenanpassung

-  Overscan

-  Dialog

-  Schwarzwert

-  Bereichskalibrierung

-  Weißabgleich

-  Farbeinstellungen

-  Theater

-  Musik

26

-  Standard
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Drücken  Sie  die  MENÜ-Taste,  um  Folgendes  auszuwählen:

27

>  Einstellungen  >  Barrierefreiheit

-

Volumen.

>  Einstellungen  >  Ton  >  Lautsprecher

Audiooptimierung  für  die  Montage  des  Fernsehers  an  der  Wand  und  automatische  Steuerung  des

-  Sport

Ermöglicht  Ihnen,  die  Audioeinstellungen  des  Fernsehers  anzupassen:  Equalizer,

>  Einstellungen  >  Ton  >  Tonmoduseinstellungen

Spät  in  der  Nacht

HINWEIS:  Die  ARC-Funktion  (Audio  Return  Channel)  ist  nur  bei  HDMI  3  aktiv.

Ermöglicht  die  Auswahl  des  TV-Audioausgangs  (ARC,  TV-Lautsprecher,  SPDIF).

SYSTEM  UND  UNTERSTÜTZUNG
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•  Menütransparenz:  Legen  Sie  die  Transparenz  des  Menüs  fest.  (Optional:  Aus/Mittel/Hoch)  

•  Audiotyp:  Barrierefreie  Audioeinstellungen.  •  

Dialogverbesserung:  Dialogverbesserung  aktivieren  oder  deaktivieren.

-  Zeitformat

-  Jetlag

-  Datum/Uhrzeit

•  Untertiteleinstellungen:  Passen  Sie  die  Untertiteleinstellungen  für  Videoinhalte  an

-  Sommerzeit.

-  Automatischer  Standby.

-  Automatischer  Standby-Modus,  wenn  kein  Signal  vorhanden  ist.

Ein-/Aus-Timer-Einstellungen

digitale  Sendungen.  

•  Bildschirmvergrößerung:  Ermöglicht  sehbehinderten/geschädigten  Zuschauern  die  

Vergrößerung  eines  Bereichs  des  

Bildschirms.  •  Sprachführung:  Einstellung  der  Sprachführung.

SYSTEM

>  Einstellungen  >  System  >  Timer-Einstellungen  –  

Sleep-Timer  (ermöglicht  das  automatische  Ausschalten  des  Fernsehers,  wenn  der  

eingestellte  Timer  abgelaufen  ist).

-  Einschalten  des  Timers  (ermöglicht  das  automatische  Einschalten  des  Fernsehers).

In  diesem  Menü  können  Sie  Systemeinstellungen  anpassen.

Zeit-  und  Datumseinstellung

zu  einer  festgelegten  Zeit).

>  Einstellungen  >  System  >  Timer

-  Aus-Timer  (ermöglicht  das  automatische  Ausschalten  des  Fernsehers  zu  einer  

festgelegten  Zeit).

•  Menü  „Hoher  Kontrast“:  Aktivieren  oder  deaktivieren  Sie  das  Menü  „Hoher  Kontrast“.

-  Menü-Timeout,
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-

-  Automatische  Aktualisierung  der  Systemanwendung  (ermöglicht  Ihnen

-  Automatisches  Software-Update  (automatische  Suche  aktivieren/deaktivieren).

Nach  Software-Update  suchen  (überprüft,  ob  ein  Software-Update  verfügbar  ist)

Elektronisches  Handbuch

>  Einstellungen  >  Support  >  Systemupdate

von  Software-Updates)

Systemaktualisierungen

UNTERSTÜTZUNG

-  Update  von  USB  (aktualisiert  die  TV-Software  über  ein  USB-Gerät).

Hinweis:  Wenn  Sie  ein  Update  über  ein  USB-Speichergerät  durchführen,  stellen  Sie  
sicher,  dass  die  Update-Dateien  im  Stammverzeichnis  des  Speichergeräts  abgelegt  
werden,  und  schließen  Sie  es  dann  an  den  Fernseher  an.  Das  Dateisystem  des  USB-
Speichergeräts  muss  FAT32  und  der  Partitionstabellentyp  MBR  sein.

Anwendungen  automatisch  im  Hintergrund  aktualisieren)

Ermöglicht  Ihnen  den  Zugriff  auf  das  elektronische  Handbuch,  das  weitere  Informationen  zu  den  Funktionen  

des  Fernsehgeräts  enthält.

>  Einstellungen  >  Support  >  E-Handbuch
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Drücken  Sie  auf  der  Fernbedienung  und  wählen  Sie  Einstellungen.

•  Untermenüsperre

•  Suchblock

Wenn  die  Suchsperre  aktiviert  ist,  ist  die  Kanalsuche  nicht  verfügbar.

Wenn  die  Untermenüsperre  aktiviert  ist,  sind  einige  Untermenüs  gesperrt.

Drücken  Sie  die  OK-Taste,  um  auf  das  Element  „Sound“  zuzugreifen.  Drücken  Sie  die  UP/DOWN-Tasten,  um  

Lautsprecher  auszuwählen,  und  drücken  Sie  die  OK-Taste,  um  die  Auswahl  zu  bestätigen.

30

•  Aktuelle  Einstellungen  sperren

Nachdem  Sie  die  Unterseite  aufgerufen  haben,  drücken  Sie  die  UP/DOWN-Taste,  um  Balance  auszuwählen  (Sie  

müssen  nicht  die  OK-Taste  drücken).  Drücken  Sie  dann  0548  auf  der  Fernbedienung  und  das  Hotelmodus-Menü  wird  

angezeigt.

Drücken  Sie  die  OK-Taste,  um  den  Hotelmodus  zu  aktivieren.

Wenn  die  Sperre  der  aktuellen  Einstellungen  aktiviert  ist,  werden  alle  von  Ihnen  vorgenommenen  Änderungen  nicht  gespeichert.

•  APP-Sperre

Drücken  Sie  erneut  die  OK-Taste,  um  den  Hotelmodus  zu  deaktivieren.

•  Tastatursperre

Wenn  Sie  die  App  in  der  Liste  anheften,  werden  die  App  und  der  empfohlene  Inhalt  ausgeblendet

Wenn  die  Tastensperre  aktiviert  ist,  ist  die  Tastatur  auf  der  Rückseite  des  Fernsehers  gesperrt.

und  kann  nicht  verwendet  werden.

•  Maximale  Lautstärke/Minimale  Lautstärke/Einschaltlautstärke

Hotelmenü
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TV-Lautstärkeregelung.  •  Quelle  Ein  Die  

Standardquelle,  

wenn  das  Fernsehgerät  eingeschaltet  ist.  •  Kanal  ein  Diese  Funktion  ist  

nur  aktiv,  wenn  

die  Stromquelle  auf  TV  eingestellt  ist.  Wählen  Sie  einen  Kanal  in  der  eingestellten  Liste  aus  oder  wählen  Sie  

„Speichern“,  um  den  letzten  Kanal  vor  dem  Ausschalten  zu  speichern.  •  Energiemodus  Wählen  Sie  den  Energiemodus  

aus  Ein/Standby/Erinnerung.  So  

startet  der  Fernseher  nach  dem  

Einschalten.  •  Automatischer  Standby-Modus  Wenn  diese  Option  aktiviert  ist,  wechselt  das  Fernsehgerät  automatisch  

in  den  Standby-Modus,  wenn  15  Minuten  lang  

kein  Signal  vorhanden  ist.  

•  Quellsperre  Wählen  Sie  die  Quelle  aus,  deren  Zugriff  Sie  verhindern  möchten.  •  Logo  Mit  dieser  Option  können  Sie  

das  Startlogo  des  Fernsehgeräts  ändern.  •  

Sprachauswahl  Zeigt  

nach  dem  Einschalten  des  Fernsehgeräts  das  Sprachauswahlmenü  an.  •  

Hotelinformationen  anzeigen  Zeigt  Hotelinformationen  an,  nachdem  das  

Fernsehgerät  eingeschaltet  

wurde.  •  Klonen.  Alle  Einstellungen  auf  einen  USB-Datenträger  kopieren  oder  von  einem  USB-

Datenträger  wiederherstellen.  •  Hotelinformations-

Webseite  Zeigt  beim  Einschalten  des  Fernsehers  die  Startseite  Ihrer  Hotel-Website  an.  

Bei  

manueller  Eingabe  der  Adresse  kann  es  erforderlich  sein,  das  Suffix  https://  

hinzuzufügen.
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•  Wenden  Sie  sich  für  die  Wandinstallation  des  Produkts  an  einen  professionellen  Installateur.

•  Installieren  Sie  das  Gerät  nicht  an  der  Wand,  während  das  Fernsehgerät  eingeschaltet  ist,  da  die  Gefahr  eines  Stromschlags  besteht

•  Verwenden  Sie  zum  Entfernen  von  Staub  keine  Druckluft.

•  Wenn  die  Oberfläche  stark  verschmutzt  ist,  reinigen  Sie  sie  mit  einem  Tuch,  das  mit  einer  schwachen  Lösung  

aus  Seife  und  Wasser  getränkt  und  gut  ausgewrungen  ist,  und  wischen  Sie  sie  anschließend  erneut  mit  

einem  trockenen  Tuch  ab.

•  Verwenden  Sie  keinen  Alkohol,  Benzol,  Verdünner,  Reinigungsflüssigkeiten  oder  andere  Chemikalien.

•  Reinigen  Sie  den  Fernseher  mit  einem  weichen,  trockenen  Tuch.

•  Drücken  Sie  unbedingt  die  STANDBY-Taste,  um  das  Fernsehgerät  in  den  Standby-Modus  zu  versetzen,  

und  ziehen  Sie  den  Netzstecker,  bevor  Sie  Wartungsarbeiten  durchführen.

•  elektrisch.

•  Verwenden  Sie  Standard-M4*10-mm-Schrauben  (4  Stück)  (nicht  im  Lieferumfang  enthalten).
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RÜCKSEITE  DES  FERNSEHERS

Wir  haften  nicht  für  Schäden  am  Fernseher  oder  an  anderen  Personen,  wenn  die  
Installation  von  Ihnen  selbst  durchgeführt  wird.

WARTUNG

WANDINSTALLATION
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Richten  Sie  die  beiden  Stützfüße  in  der  richtigen  

Position  aus,  wie  in  der  Abbildung  (2).

Phase  3

Phase  2

•  Um  mögliche  Schäden  am  Fernseher  zu  vermeiden,  wäre  es  ratsam,  Hilfe  in  Anspruch  zu  nehmen

Bitte  montieren  Sie  die  Stützfüße  gemäß  den  nachstehenden  Anweisungen.

Legen  Sie  den  Fernseher  mit  der  Vorderseite  nach  

unten  auf  ein  weiches  Tuch  oder  Kissen,  um  eine  

Beschädigung  des  Panels  zu  vermeiden.

Phase  1

Der  Fernseher  wird  mit  Ständer  und  separatem  Display  geliefert.  Vor  der  Verwendung  des

NOTIZ:

•  Trennen  Sie  die  Stromversorgung,  bevor  Sie  die  Sockel  installieren/deinstallieren.

Ziehen  Sie  die  mitgelieferten  Schrauben  mit  einem  

Schraubendreher  (3)  fest.

beim  Installieren  oder  Entfernen  des  TV-Ständers.

INSTALLATION  VON  STÜTZBASIS
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PAL-Analog-Tuner

Audio:  MP3/AAC/WAV

Videosystem:  PAL/NTSC

Bildverhältnis:  16:9

3,5-mm-Kopfhörerausgang

Unterstützte  Formate:  

Codec:  MP4 /  MPG /  MPEG /  MKV  (max.  1080p  H.264 /  HEVC)

480i /  480p /  720p /  1080i /  1080p

Automatische  Kanalabstimmungsfunktion

CI+  CAM-Eingang  (Conditional  Access  Module),  Modul  nicht  im  Lieferumfang  enthalten

HDMI

Auflösung  1366  x  768

EPG-Funktion  (elektronischer  Programmführer)

75-Ohm-Antenneneingang  (DTV/ATV)

DVB-T/T2  DVB-C  HD  digitaler  terrestrischer  Tuner

Obwohl  das  Gerät  mit  den  meisten  USB-Geräten  auf  dem  Markt  getestet  wurde,  ist  es  aufgrund  ständiger  

technischer/technologischer  Aktualisierungen  nicht  möglich,  eine  universelle  Kompatibilität  festzustellen.

Fernseher

Bilder:  JPEG/PNG/BMP/GIF

Stützpunkte

Tuner:

Kontrastverhältnis  1000:1

USB-Eingang:

Satelliten-LNB-Antenneneingang  (DVB-S2)

Videopegel:  1Vp-p@+-10%

HD  READY  19-Zoll-TFT-Farb-LED-Bildschirm

LCN-Funktion  (automatische  Sendersortierung  –  nur  DVB-T)

Eingänge:  HDMI  x3  (ARC  über  HDMI  3) /  CVBS  und  LR /  LAN

ATV  (PAL,  SECAM)/DTV  (DVB-T/C/T2/S/S2)

DVB-S/S2  HD-Satellitentuner

CVBS

EINGÄNGE

VIDEO-EINGÄNGE

TECHNISCHE  SPEZIFIKATIONEN
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Technische  Spezifikationen  können  ohne  vorherige  Ankündigung  geändert  werden.

Produktabmessungen:  44,3  (B)  x  27,6  (H)  x  4,9  (T)  cm

Gewicht:  2,3  kg

WEEE-Umweltbeitrag  bei  Fälligkeit  gezahlt  –  EEE-Register-Nr.:  IT08020000001647

12/24-V-Zigarettenanzünder-Adapter  (im  Lieferumfang  enthalten)

Maße  mit  Ständer:  44,3  (B)  x  30,9  (H)  x  17  (T)  cm

Betriebstemperatur  von  5°  bis  35°

Doppeltes  Stromversorgungssystem:  AC  100/240  V  (50/60  Hz)  –  DC  12  V–24  V

PILE-Ökobeitrag  wird  bei  Fälligkeit  gezahlt  –  PILE-Registernummer:  IT19070P00005533
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=  Klasse  II,  doppelte  Isolierung

=  Interner  Gebrauch

=  WEEE-Logo  (Waste  Electrical  and  Electronic  Equipment)

=  Entsorgung  von  Batterien
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Es  sind  keine  Tastenbetätigungen  

(vom  Hauptgerät  und/oder  der  

Fernbedienung)  wirksam.

•Die  Batterien  sind  leer:  Ersetzen  Sie  sie  durch  Batterien

•Entfernen  Sie  das  Gerät  von  Produkten,  die  Störungen  

verursachen  könnten.

Wenig  oder  kein  Ton.

Lösung

Stellen  Sie  sicher,  dass  das  Gerät  richtig  angeschlossen  
ist.

Mit  der  Fernbedienung  können  

keine  Vorgänge  ausgeführt  
werden.

•  Kein  Ton.

Problem

Trennen  Sie  das  Netzteil  und  schließen  Sie  es  wieder  an.  (Der  

Fernseher  funktioniert  möglicherweise  aufgrund  von  Blitzschlag,  statischer  

Elektrizität  oder  anderen  Faktoren  nicht  ordnungsgemäß.)

•  Werkseinstellungen  wiederherstellen.

•  Stellen  Sie  sicher,  dass  die  Eingangseinstellungen  für  Ihren  
Fernseher  und  Ihre  Stereoanlage  korrekt  sind.

•Bedienen  Sie  die  Fernbedienung  innerhalb  eines  Abstands  von  6  

Metern  zum  Fernbedienungssensor.

Kein  Bild.

•Stellen  Sie  das  Gerät  in  der  Nähe  eines  Fensters  auf  (wenn  es  sich  

innerhalb  eines  Gebäudes  befindet).

•Stellen  Sie  sicher,  dass  die  Batterien  mit  der  richtigen  

Polarität  eingelegt  sind.

•Drücken  Sie  die  MUTE-Taste  auf  der  Fernbedienung,  um  die  

Stummschaltungsfunktion  aufzuheben.

Schlechtes  oder  gar  kein  Bild.

Elektronische  Geräte  in  der  Nähe  des  Geräts  können  Störungen  

verursachen.  Stellen  Sie  das  Gerät  an  einen  anderen  Ort  oder  

bewegen  Sie  das  Gerät,  das  die  Störung  verursacht.

•  Stimmen  Sie  die  Kanäle  neu  ab.

Lärm  oder  andere  Störungen.

Netzkabel  in  die  Steckdose  stecken.

neu.

•Stellen  Sie  sicher,  dass  das  Gerät  richtig  angeschlossen  
ist.

•Überprüfen  Sie  die  Audioeinstellungen.

•  Richten  Sie  die  Fernbedienung  auf  den  Fernbedienungssensor  

und  versuchen  Sie  es  erneut.

•Entfernen  Sie  Hindernisse  zwischen  der  Fernbedienung  und  dem  
Fernbedienungssensor.

•Trennen  Sie  die  Kopfhörer.

Überprüfen  Sie  die  folgenden  Punkte,  bevor  Sie  von  einer  Fehlfunktion  dieses  Geräts  ausgehen:

•Stellen  Sie  die  Lautstärke  auf  einen  geeigneten  Wert  ein,  indem  Sie  

VOL  + /  VOL-  drücken.

Betriebsleuchte  aus

•  Verzerrter  Ton.

•Stellen  Sie  die  Antenne  ein  oder  verwenden  Sie  eine  externe  Antenne.

FEHLERBEHEBUNG
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Die  illegale  Entsorgung  des  Produkts  durch  den  Benutzer  zieht  die  Anwendung  der  in  der  

geltenden  Gesetzgebung  vorgesehenen  Sanktionen  nach  sich.

Das  Symbol  der  durchgestrichenen  Mülltonne  auf  dem  Gerät  oder  seiner  Verpackung  weist  darauf  hin,  dass  

das  Produkt  am  Ende  seiner  Nutzungsdauer  getrennt  von  anderen  Abfällen  entsorgt  werden  muss.  Der  

Benutzer  muss  daher  das  Gerät,  das  das  Ende  seiner  Lebensdauer  erreicht  hat,  zu  den  entsprechenden  

Sammelstellen  für  Elektronik-  und  Elektroschrott  abgeben  oder  es  beim  Kauf  eines  neuen  Geräts  gleicher  

Art  zum  Satz  von  einem  To  an  den  Händler  zurückgeben

Eine  angemessene  getrennte  Sammlung  für  die  anschließende  Weiterleitung  der  ausgemusterten  

Geräte  zur  Wiederverwertung,  Aufbereitung  und  umweltgerechten  Entsorgung  trägt  dazu  bei,  

mögliche  negative  Auswirkungen  auf  Umwelt  und  Gesundheit  zu  vermeiden  und  fördert  die  

Wiederverwendung  und/oder  das  Recycling  der  Materialien,  aus  denen  die  Geräte  hergestellt  sind.

Im  Gerät  enthaltene  Batterien  oder  Akkus  müssen  gesondert  in  den  dafür  vorgesehenen  Sammelbehältern  

für  Altbatterien  entsorgt  werden.

der  Verwendung  gefährlicher  Stoffe  in  Elektro-  und  Elektronikgeräten  sowie  der  Abfallentsorgung“.

A.

Gemäß  Art.  25  Absatz  1  des  Gesetzesdekrets  vom  14.  März  2014,  Nr.  49  „Umsetzung  der  Richtlinien  

2011/65/ EU  und  2012/19/ EU  in  Bezug  auf  die  Reduzierung.“

INFORMATIONEN  FÜR  BENUTZER  VON  HAUSHALTSGERÄTEN

Batterieentsorgung

Die  Entsorgung  gebrauchter  Batterien  muss  über  entsprechende  Sammelstellen  oder  gemäß  den  örtlichen  

Vorschriften  erfolgen.  Batterien  entsprechen  der  Richtlinie  2013/56/EG.
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Es  gibt  Waren,  die  aufgrund  ihrer  normalen  Eigenschaften  im  Laufe  der  Zeit  verderben  oder  einem  

gebrauchsbedingten  Verbrauch  und  Verschleiß  unterliegen.  Daher  beträgt  die  Garantie  für  das  im  Verkaufspaket  

enthaltene  Zubehör  12  Monate.

Die  Garantiezeit  wird  nach  einem  späteren  Weiterverkauf,  einer  Reparatur  oder  einem  Austausch  des  Produkts  

selbst  nicht  erneuert  oder  verlängert.

Die  Garantie  gilt  ab  dem  Datum,  das  durch  ein  gültiges  Steuerdokument  (Steuerbeleg  oder  Kaufrechnung)  

nachgewiesen  wird,  für  einen  Zeitraum  von  24  Monaten  bei  Kauf  mit  Steuerbeleg  und  12  Monaten  bei  Kauf  mit  

Steuerbeleg  (Umsatzsteuer-Identifikationsnummer).

Ein  Akku  gilt  im  Rahmen  der  12-monatigen  Garantie  nur  dann  als  defekt  und  austauschbar,  wenn  er  

unterbrochen  ist,  d.  h.  er  liefert  keine  Energie  mehr  und  die  Spannung  an  seinen  Anschlüssen  beträgt  Null  Volt.  

Sollte  sich  die  Energielieferfähigkeit  im  Vergleich  zum  Neuprodukt  (aufgrund  von  Verbrauch/Verschleiß)  

verringern,  beträgt  die  Gewährleistungsfrist  6  Monate.

Sollten  Anomalien  oder  Mängel  am  Produkt  festgestellt  werden,  bietet  New  Majestic  SpA  eine  konventionelle  

Garantie  gemäß  den  hier  aufgeführten  Bedingungen  (mit  der  Begründung,  dass  die  konventionelle  Garantie  die  

Rechte  des  Verbrauchers  gemäß  Gesetzesdekret  Nr.  206  vom  06/09 /  2005).  Die  Garantie  bezieht  sich  

ausschließlich  auf  die  kostenlose  Reparatur  oder  den  kostenlosen  Austausch  einzelner  Komponenten  oder  des  

gesamten  Produkts,  das  bei  der  Herstellung  als  fehlerhaft  erkannt  wurde.

Für  die  reparierten,  ersetzten  Teile  oder  den  vollständigen  Austausch  des  Produkts  gilt  eine  Garantie  für  einen  

Zeitraum  von  60  Tagen  ab  dem  Datum  der  Reparatur  oder  des  Austauschs  und  selbstverständlich  für  die  

verbleibende  Dauer  der  Garantie  selbst.

Sehr  geehrter  Kunde,  wir  danken  Ihnen  für  Ihren  Kauf  und  erinnern  Sie  daran,  dass  das  Produkt  den  aktuellen  

Bau-  und  Sicherheitsvorschriften  entspricht.

ALLGEMEINE  GARANTIEBEDINGUNGEN  FÜR  NEUE  PRODUKTE  VON  MAJESTIC  SpA

Von  der  Garantie  ausgeschlossen  sind:

Vom  Kunden  heruntergeladene  Benutzerhandbücher,  Software  von  Drittanbietern,  Konfigurationen,  

Anwendungen  oder  Daten.

Verschlechterung  durch  Abnutzung  der  ästhetischen  Teile  und  aller  Komponenten,  die  sich  aufgrund  von  

Fahrlässigkeit  oder  Unachtsamkeit  im  Gebrauch,  falscher  Wartung  oder  Umständen,  die  nicht  

auf  Herstellungsfehler  des  Geräts  zurückzuführen  sind,  als  defekt  erweisen  können.

Mängel,  die  durch  unsachgemäßen  Gebrauch  des  Produkts  verursacht  wurden  (Stürze,  Druck,  

Verformungen  oder  Verwendung  scharfer  Gegenstände).

-  Öffnen,  Modifizieren  oder  Reparieren  des  Produkts  durch  andere  Personen  als  das  autorisierte  Kundendienstzentrum.
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AUFMERKSAMKEIT:

Es  wird  empfohlen,  sowohl  die  Verpackung  als  auch  das  gesamte  darin  enthaltene  
Zubehör  intakt  zu  halten,  da  es  bei  der  Einsendung  an  das  technische  Labor  besser  
ist,  die  Originalverpackung  mit  sämtlichem  Zubehör  zu  verwenden.

von  New  Majestic  SpA,  deren  vollständige  Liste  auf  der  Website  www.newmajestic.com  
eingesehen  werden  kann,  oder  an  der  Verkaufsstelle,  an  der  das  Produkt  gekauft  wurde,  
unter  Aushändigung  des  ordnungsgemäß  ausgefüllten  Garantiescheins  und  unter  
Beifügung  der  Kaufquittung.

New  Majestic  SpA

*

Für  Eingriffe  im  Rahmen  der  Garantie  wenden  Sie  sich  bitte  an  eines  der  autorisierten  Kundendienstzentren

DasDie  Seriennummern,  das  Produktionsdatum,  der  Barcode  oder  der  IMEI-Code  sind  gelöscht,  

verändert  oder  unleserlich.

*
Der  IMEI-Code  gilt  für  3G/4G-Smartphones,  Telefone  und  Tablets

Machine Translated by Google
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EU-Konformitätserklärung  (DoC)

E-Mail-Adresse /E-Mail  info@newmajestic.com

Gerätemodell /  Gerätemodell:  Produkttyp /  

Produkttyp:

Adresse:  

Bevollmächtigte  Person  zur  Zusammenstellung  
der  technischen  Unterlagen /  Bevollmächtigte  

Person  zur  Vervollständigung  der  technischen  

Unterlagen:  Diese  Konformitätserklärung  wird  unter  der  ausschließlichen  Verantwortung  des  Herstellers  

ausgestellt /  Wir  erklären,  dass  die  Ausstellung  der  Konformitätserklärung  in  unserer  alleinigen  Verantwortung  erfolgt

Name  des  Herstellers /  Unternehmens

Lacchinelli  Dean  –  Via  Rossi  Martini,  41

Creme,  19.01.2024

PRODUKTIONSDATUM:04/2024

26013  Crema  (CR)  –  Italien

Neues  MAJESTIC  Spa

24

Neues  MAJESTIC  Spa

Via  Rossi  Martini,  41

Mod.  SM319  (V1)

FERNSEHEN/TV

Name:

Postanschrift /  Postanschrift:  Postleitzahl  

und  Ort:  26013,  Crema  (CR)  –  Italien

Der  Hersteller  New  Majestic  SPA  erklärt,  dass  das  Produkt  allen  relevanten  Bestimmungen  der  

folgenden  Richtlinien  entspricht:

Telefon /  Telefon:  +39  0373 /  31415

Richtlinie/Richtlinien  2014/53/EU

EU-Konformitätserklärung

Der  vollständige  Text  der  EU-Konformitätserklärung  ist  unter  der  folgenden  Webadresse  

verfügbar:  http://www.newmajestic.com
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